

敬请关注

微信公众号/淘宝搜店: 青意社



扫二维码进青意社微店

春之物语

【文/董群力 图/资料】

常言道,一年之计在于春,一日之计在于晨。这是一句顺应着季节变化的名言,同时也劝诫着所有人,珍惜一年之初重要的时光。立春时节,有一重要习俗便是要外出踏青,就好像新一年的所有计划和变化都要从这一季节从头开始。春节在家的温馨和团圆的热闹中,终究要过去,重新回到熟悉的生活,向新的旅程出发,你是否也准备好了?



“织遇”针织靠枕与纸巾筒

说到春天,倒是想起青意社之前推介过的“织遇”品牌。这个品牌的产品,几乎都是用针织的手艺织就而成,因此,也就兼具了保暖性和透气性。古来形容早春时节,总说“春寒料峭”,也是气候最“乍暖还寒”的时候,也许针织的手艺,能够在这冬末春初的季节,打破冬日的沉闷,也带来春季的暖意。



1

羊毛鞋 780元/双

春季是许多人选择出游的季节,孟浩然的诗中说“岁岁春草生,踏青二三月”,这一季节正是出行的好时候。“踏青”的由来大约是与古来农耕祭祀的习俗有关,不过到如今,它却不失为一种休闲的生活方式。而对于出游来说,选择一双适合的鞋履,也是准备的重中之重。

2

翘口针织鞋 428元/双

针织为衣为帽,因为它柔软贴身。然而也正是由于这一特性,用针织的手艺来做成鞋面,似乎就有些难以想象。如何让针织与鞋结合在一起?如何使针织的鞋面成型?就成为了设计师要考虑的一大难题。清新自然的颜色,从花草树木中得来的纹饰灵感,也使得这些鞋履看起来更具有春天的活力。



针织板鞋 428元/双

经过多次试验后,终于能够成型的针织鞋,像是一个极为励志的故事。谁也没有想到,当针织的工艺运用在鞋面上,也可以这般合适。更为重要的是,针织的鞋面具有极强的贴合度,它仿佛也在用另一种方式告诉穿着的人,不论在什么样的困境中,也请不忘本心,不必一味“削足适履”,人生的选择从这里开始。

3



“织遇”钱包和ipad包

这个品牌的创始人坚持用一种听起来似乎极为传统的方式,在一个领域不断设计和精进,使针织这项工艺,不仅能扬其所长,更能运用到许多意想不到的领域。也许在一年中最重要的时节,每一个人都应下定决心,在新的一年,从其本心,不改初衷,方能寻得人生奇遇。



常言道,一年之计在于春。日复一日,年复一年,终将告别过去的寒冬冗长,迎来新一年春天的姹紫嫣红。